4章章末
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1．下列结构图中要素之间表示从属关系是(　　)
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[答案]　D

2．(2010·浙江文，4)某程序框图如图所示，若输出S＝57，则判断框内为(　　)
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A．k>4？　　　　　　
B．k>5?

C．k>6?  



D．k>7?

[答案]　A

[解析]　本题考查了程序框图．

该程序依次如下运行：

初值：S＝1，k＝1

①k＝2，S＝4

②k＝3，S＝11

③k＝4，S＝26

④k＝5，S＝57

最后输出S＝57，∴判断框中应填k>4?
3．某工程由A，B，C，D四道工序组成，完成它们需用时间依次为2,5，x,4天，四道工序的先后顺序及相互关系是：A，B可以同时开工；A完成后，C可以开工；B，C完成后，D可以开工．若该工程总时数为9天，则完成工序C需要的天数x最大是________．

[答案]　3

[解析]　由题意知，

当x≤3，A完工需要2天，

当B完工时，需用5天，而D完工需用4天，

所以完成这套工程需用9天，合题意．

当x>3时，A，B完工后，工序C还需用x－3天，D完工还需4天，所以完成这套工程共需5＋(x－3)＋4＝6＋x>6＋3＝9天，不合题意．

所以完成工序C需要的天数x最大是3.
4．若框图所给的程序运行的结果为s＝90，要么判断框中应填入的关于k的判断条件是________．
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[答案]　k≤8

[解析]　由框图可知其作用是计算s＝1×10×9×…，当运行结果为s＝90时，应有s＝1×10×9，

∴当k＝8时应符合条件且k>8不符合条件．

∴条件应为k≤8.
5．阅读下图的程序框图．若输入m＝4，n＝6，则输出a＝________，i＝________.(注：框图中的赋值符号“＝”也可以写成“←”或“＝”)
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[答案]　12　3

[解析]　输入m＝4，n＝6，则i＝1时a＝m×i＝4，n不能整除4，

∴i＝2，a＝m×i＝8，n不能整除8.

∴i＝3，a＝m×i＝12,6能整除12.

∴a＝12，i＝3.
6．一个老农带一匹狼、一只羊和一筐青菜准备过河，但因船小，过河时每次只能带一样东西，然而老农不在时，狼会把羊吃掉，羊也会把青菜吃掉，问老农怎样过河才能使所有的东西全部带到彼岸，请画出解决问题的流程图．

[答案]　
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